

# 站直了 别跪着

## 生死战前,国奥四面楚歌

本报记者 胡建明

自从0:1输给阿曼国奥队之后,中国国奥队就一直没有消停过。中阿之战第二回合的比赛23日晚上就将打响,如今,即便是他们躲在阿曼备战,也躲不开来自四面八方的明枪暗箭。

### 媒体群起调侃

就像中国国奥队主帅布拉泽维奇说的那样,他预测到了种种结果,就是没有预测到国奥队会在主场输给对手。国内大部分媒体赛前虽说也有不看好国奥队的,但结果出来之后,还是让所有人都大吃一惊。面对这样的结果,国内媒体群起调侃国奥队的“不幸”。

正因为这届国奥队实力太弱,有的媒体干脆给他们提前下达了“判决书”,“伦敦奥运,那是在做梦吧?”“我们真的去不了伦敦了?”这些类似的观点都显得比较悲观。

因为国奥兵败上海的当天恰逢父亲节,也有不少媒体依循节日做了不少文章,《重庆商报》就用“父亲节?坑爹呢!”这样的标题表达了自己的强烈不满。《现代金报》虽然也从节日上做文章,但他们的态度则温和了许多,用“父亲节,国奥没有像样礼物”做标题,表达了媒体对国奥队“怒其不争”的情绪。所有媒体中,最吸引眼球的当数《半岛晨报》,他们干脆在报纸上向中国国奥队发出了挑战书:“来连踢一场,赢球奖10万!”

面对种种调侃,正在备战的中国国奥队徒唤无奈,“现在说什么都没用,我们唯一能做的就是第二回合比赛中战胜对手,用胜利反击质疑。”

### 老布受累“上海帮”

兵败上海滩之后,中国国奥队为失利分析了种种理由,而且外界也帮助教练组罗列了不少理由,但所有的分析中,最引人关注的还是与老布有关的:“国奥兵败上海滩,与老布过分倚重‘上海帮’有很大原因。”

在中阿之战第一回合的交锋中,国奥队的首发阵容中,就有王大雷、吴曦、姜嘉俊、曹赓定,在替补上场的3人中,唐家庶和董学升也都是来自上海申花队。其实,布拉泽维奇做这样的选择也在情理之中,毕竟他担任过上海申花队主帅。在仓促上任且备战时间短的情况下,他只能选择自己最熟悉的球员。一度,每当国奥队开始集训的时候,就会有人调侃国奥适龄球员说:“想进国奥队,请你先转会到上海申花。”

老布的这一做法遭到了一些圈内人士的质疑,很多人都认为,像赵宏略、张稀哲、吕鹏等入不了老布法眼的球员并不比上海申花队这些球员差,有的甚至其能力还要高于老布名单中的人选。

其实,外界拿“上海帮”说事也是想通过这件事情表达一下对老布的不满,有很多人认为,从老布上一场比赛的排兵布阵以及临场指挥看,老布并没有显示出自己的“神奇之处”。

### 伤病来得人心烦

在所有的“弹袭”中,最让老布不开心的当数伤病袭击。抵达阿曼之

后,中国国奥队简单地休息了一会儿,就开始了双方第二回合交锋前的第一堂训练课,让国奥队烦心的是,买提江在训练中途中就因伤退场。据了解,买提江很有可能会因为右脚踝韧带撕裂,而错过中阿之战第二回合的交锋。

在国奥队抵达阿曼的首堂训练课中,买提江一开始跟大家一起进行训练,但是当训练进行到半个小时左右,他开始有点吃力。或许是感觉到情况不妙,主帅布拉泽维奇这一次没有让买提江坚持下去:“你的脚伤怎么样?如果不行的话就下来吧,我知道你很努力。”买提江表情痛苦地与老布交流了一会儿,就在队医的带领下退出了训练。

据买提江介绍,他的脚踝原本就有伤,“第一场比赛替补上场后,不小心又扭了一下,现在感觉疼得非常厉害。”队医初步诊断,买提江很有可能是脚踝处韧带撕裂,但具体伤得多厉害,还需要做进一步的诊断。如果伤情太厉害,买提江很有可能会缺席双方第二回合的交锋。

“买提江上一场比赛替补上场后表现很不错,如果他无法参加第二场比赛,对我们来说是一种很大的损失。大决战马上就要来了,我不希望再有球员出现伤病情况。”在最需要支持的时候,布拉泽维奇只能自我祈祷了。



跪着不是男人应有的姿势。

## 2注大乐透864万 七星彩1500万

# 山东彩友两天中体彩3228万头奖



先中七星彩1500万,再中大乐透2注864万!山东彩友在两天之内擒获5注总额高达3228万元头奖的消息犹如一枚重磅炸弹,在山东彩市引起了轩然大波。

说起山东彩友的运气,那真是好的不得了,先是在6月17日开奖的七星彩第11069期当中独揽1500万头奖;而后又在6月18日,中得了超级大乐透第11070期2注864万元巨奖,而5注大奖全部被青岛彩友中得,奖金总额竟高达3228万元!这不

禁又为这次极为壮观的出奖盛况蒙上了一层传奇的色彩,也引发了社会公众的好奇和众多猜测:幸运的彩友有什么秘诀高招能够中得大奖?中了这么高的奖金,他们会怎么花?大家都在期待大奖得主现身来揭晓谜底。

七星彩和超级大乐透作为体彩彩票的大盘玩法,深得广大彩友的喜爱,粉丝众多。今年,山东彩友在这两种玩法中的收获是相当丰厚的,截至目前已中得了7注七星彩500万大奖和7注大乐

透500万以上巨奖,14注大奖的奖金总额达到了9027万元!而本次山东彩友两天之内连中七星彩3注500万,大乐透2注864万巨奖堪称两种玩法通力合作奉献巨奖的代表作。

目前,大乐透亿元派奖活动正在火爆进行当中,每期400万元的派奖加亿元大奖,让2元中1500万,3元中2400万变为现实,山东彩友一定要趁热打铁,合理投注,赢取更多幸运,中奖大戏,无你不精彩!(南风 赵倩予)

### 5注164万!

### 足彩再度送惊喜

6月17日上午,以瑞典、挪威和中北美金杯赛为竞猜对象的足彩14场胜负彩第11060期开出了5注164万元超值一等奖,这是继上期送出500万元一等奖后,小联赛足彩再度为彩民献上的百万级一等奖。

本期竞猜时间跨度较长,涉及三个联赛,分别是瑞典超级联赛、挪威超级联赛以及中北美金杯赛,在瑞典的三场比赛中,虽然主场作战的三支队伍中都占有绝对的优势,但最终只有一支在主场取胜,令人大跌眼镜;而在金杯赛中,加拿大憾平,小组赛出局,也极具“杀伤力”。

当期一等奖开出了5注,单注奖金高达1640064元,分别由天津、上海、广东和陕西彩民瓜分,其中天津独中2注;受冷门影响,本期任九的奖金也超级丰厚,达8320元;全国产生了632注,另外,4场进球彩第11063期一等奖开出了8注;奖金达89909元。(金焱)

## 失恋打工仔中“顶呱刮”100万大奖

6月14日,一个特大喜讯传遍岛城——体彩顶呱刮新票“闪耀宝石9”在青岛爆出100万元头奖!当天下午大奖得主火速领奖。

中奖者小许(化姓)是个刚20出头的小伙子,两年前,他远离家乡只身一人来到青

岛寻求发展,在兑奖过程中他发现,紧张激动之余他显得有点忧郁,原来,就在几天前,相处了一年多的女朋友突然提出分手,分手后因为心情不好小许工作上也出现了一点小问题,“这(中奖)全是天意,最近发生的郁闷事太多了,老天见我可怜才把这个大奖送给了我。”

据中出大奖的黄岛03141体彩投注站薛站长回忆:“当天上午十点多小许来的投注站,他进来后拿起一盒‘闪耀宝石9’就开始刮,刚刮到第一张就中了100万,我

们都不太敢相信,一起确认了好几遍才确定。”薛站长说领奖第二天一大早小许买了几挂鞭炮送到投注站后,就匆匆赶回老家了,说是要带一直在农村生活的父母出去好好玩玩。

(鹿彤彤)

较多,是我运气好,我喜欢‘11选5’这个游戏,尤其喜欢其中的任选五玩法,紧张又刺激,玩夺金不仅要选号精准,因为它开奖频率

(刘玉)



## 最牛“任选五”奖票又出炉 德州彩友半月夺金81万

6月10日,德州彩友C先生单票“夺金”26.73万元,创造了“史上最牛11选5‘任选五’奖票”,有道是“没有最牛,只有更

牛”。6月15日,C先生如法炮制,又是一张5注号码相同的单票,倍投99倍,又中得26.73万元!

此前的1日到8日,C先

生还曾6张票夺金28万余元,不到半个月的时间,夺金高达81万元!问起他为何“夺金”这般神勇,C先生谦虚而淡定:“最近中奖比

较多,是我运气好,我喜欢‘11选5’这个游戏,尤其喜欢其中的任选五玩法,紧张又刺激,玩夺金不仅要选号精准,因为它开奖频率

高,12分钟就开奖一次,所以下手还要快,要狠,这样才能多夺金,不断收获好运。”

(刘玉)